
 
 

Sajtóközlemény 

„A "PALETT-EX" Kft. gyártási és marketing innovációs képességének támogatása” 

2025/02/22 

A "PALETT-EX" Faipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság a Gazdaságfejlesztési és 
Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül, a GINOP_PLUSZ-2.1.3-24 Felhívás nyerteseként 
részesült támogatásban. A győri székhellyel rendelkező vállalkozás az európai uniós támogatásnak 
köszönhetően 41,6 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást fordíthat 
eszközbeszerzésre, tanácsadásra és bérköltség elszámolásra. A fejlesztés helyszíne a vállalkozás 
jánossomorjai fióktelepe.  

A "PALETT-EX" Kft. fejlesztési projektje a gyártási folyamatok automatizálására és hatékonyságának 
növelésére irányul, továbbá egy szakértői cég bevonásával történő olyan marketingstratégia 
kidolgozására, amely a piaci szerepét erősíti cégüknek. A GINOP Plusz-2.1.3-24 pályázat 
eredményeként a Palett-Ex Kft. egy átfogó gyártási és marketing innovációt valósít meg, amely az új 
optimalizált gyártási folyamatok révén jelentős hatékonyságnövelést eredményez. Az alábbi 
tevékenységek valósulnak meg a projektben: beszerzésre kerül az ÜSTÜNKARLI UDKD 160 
kéttengelyes sorozatvágó körfőrészgép, szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak 
költségeit elszámoljuk, marketing innovációs tanácsadás keretében az arculati és grafikai tervezés és a 
marketingtanácsadás és márkaépítés megvalósul, gyártási folyamat innovációs tanácsadás keretében 
gyártásoptimalizáláshoz és automatizáláshoz kapcsolódó tanácsadás megvalósul.  A százalékos 
átalányalapú finanszírozás költségeit felhasználjuk a projektmenedzsment szolgáltatás igénybevételére 
valamint rezsiköltségekre. A fejlesztés lehetővé teszi a korszerű gép telepítését, melyek gyorsabb 
gyártási időt biztosítanak, és lehetőséget nyújtanak a mennyiségi termékgyártásra. Ez az innováció 
jelentős előrelépés, mivel lehetőséget ad a vállalatnak, hogy stabil, hosszú távú szerződéseket kössön 
intézményi partnerekkel, és ezzel kiszámítható bevételi forráshoz jusson. A vállalkozás új eszközöket 
és technikákat kíván alkalmazni a vásárlói kapcsolatok ápolására. A fejlesztés segítségével a vállalat 
növelni tudja a visszatérő ügyfelek arányát, valamint új piaci szegmenseket is elérhet. Az online 
marketing lehetővé teszi a hatékonyabb kommunikációt és a piaci igények gyorsabb kiszolgálását, ami 
növeli a versenyképességet és a bevételek növekedését.  

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, „GINOP_PLUSZ-2.1.3-24 „KKV-k innovációs 
képességének támogatása” című felhívás keretében valósul meg. A fejlesztést a "PALETT-EX" Kft. 
saját telephelyén valósítja meg: 9241 Jánossomorja (Mosonszentjános), Diófa utca 1. HRSZ.: 2503. 

A projekt várható befejezési dátuma 2026.07.31. 

A projektről bővebb információt a http:// https://www.palett-ex.hu/ oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Badics László Ügyvezető igazgató 

Elérhetőség: Mobil: +36 20 245 6334, E-mail: office@palett-ex.hu 
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